

## 良驹万千 只选最爱

### ——齐鲁春季车展新车之编辑推荐

2013年度春季车展的脚步越来越近,那些众声喧哗、展车迷眼的车展盛况又开始浮现在眼前。面对数千展车,近百新宠的巨大阵势,到底怎样选择一款称心如意的爱车,恐怕是每个买车者最急迫的问题。本期,办公室几个“各有所爱”的编辑们众说纷纭,给大家支招选车。



长安福特翼虎

#### SUV:最爱越野的粗犷自由

细数近期的SUV市场,新车型的接连上市可谓“乱花渐欲迷人眼”,即将拉开大幕的2013齐鲁春季车展正好给了我们和这些越野“新宠”亲密接触的绝佳机会。

一月份上市的翼虎,作为长安福特生产的第一辆SUV,在营销上是做足了功夫,那句“比翼虎先到的,是你的好奇心”可谓令人眼前一亮。另外,它搭载了1.6T和2.0T两款涡轮增压发动机,拥有177马力,240N·m的强劲动力,全系搭配6挡自一体变速箱,保证了同级别车型中出类拔萃的加速度,可谓是崇尚狂野自由的美系车迷的绝佳选择。

以“高性能欧系都市SUV”的产品定位的东风标致3008,凭借一句“活,该快乐”的独特口号

俘获了众多都市白领的心,上市仅两个月,便实现了全国销量8000台的出彩成绩。作为北京现代迄今为止最高端最豪华的车型,全新胜达以全面革新的产品力“风暴来袭”,代表了北京现代在主流高端SUV市场的强力出击,填补北京现代在最具增长潜力和价值的中高端SUV市场的空白,T动力的应用和三排七座的座椅安装选择成为全新胜达最受关注之处。

天津一汽也首次发力SUV市场,推出Mini SUV夏利N7。并以好声音歌手张玮作为N7代言人,一起演绎了“来自平凡,超越平凡”的车型理念。而与以往车型相比,此次夏利N7在设计、节能以及安全方面,的确在同级别小车中堪称震撼之作。(李晓宁)



一汽-大众全新捷达

#### 经济型小车:让买车梦轻松实现

对于每一个历经辛苦拿到“本”的人,学车过程的辛苦煎熬还未散去,拿到本之后就迫不及待地想拥有一辆自己的小车,体验驾驶的乐趣,选购首款座驾,当然要考察入门级车型。

夏利、奇瑞、比亚迪、奥拓都是最经济不过的小车了,几万元便可使自己晋升为有车一族,经济上的压力没添多少,生活上的幸福感却飙升许多。前些年奇瑞QQ以其可爱俏皮的外型赢得了许多年轻人的心,而3月初最新上市的奇瑞新QQ更是令人期待,依旧可爱的外型,更宽敞的空间,7种炫丽的颜色,最重要的是价格还是3万-5万那么便宜。

此外,车展上将展出的比亚

迪全新L3,拥有全新动力,全新配置,全新颜色,最大的亮点则是其搭载了6速自动挡,8万元以内的价格更是给比亚迪全新L3增添不少竞争力。同样具有高性价比的还有比亚迪F0、奔奔MINI、悦翔V3等,让拥有购车梦的我们可以轻松实现自己的梦想。

如果有人说自己眼光比较高,需要更加优质的车作为首款座驾,那10万元左右的车更是琳琅满目。刚刚上市的一汽大众全新捷达,以更时尚动感的造型,更优越的配置,让许多老捷达的粉丝赞许不已。同样不得不提的是“未上市便已轰动”的全新桑塔纳,一经上市便得到订单无数,此次车展上也将一展芳容。(李腾)



别克昂科拉

时间:2013年4月11日-4月13日

地点:济南东部高新区国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)

济南舜耕国际会展中心(进口及国产品牌豪华车展区)



#### 豪车 秒杀菲林一片

小编虽然没有车,但酷爱看车,尤其是那些世界顶级豪车,谁也逃不过我的相机快门。这不,齐鲁春季车展要开始了,小编提前为大家探营,快来看看本届车展上有哪些豪车将闪亮登场吧。

首先推荐的是世界顶级豪车劳斯莱斯,它的火线加入定会秒杀无数摄影爱好者的快门。源于1906年的劳斯莱斯品牌,是世界顶级汽车的杰出代表,旗下经典车型幻影和古斯特想必会让齐鲁车迷疯狂不已。如果你是喜欢速度与激情的汽车发烧友,那么接下来这款“贴地飞行”的兰博基尼绝对不能错过,此次亮相车展的兰博基尼Aventador LP 700-4,是一款“V12级”车型,515千瓦/700马力和50毫秒的换挡速度,令这款“大牛”的魅力无与伦比。

由国际影星布拉德·皮特代言的凯迪拉克XTS,将重磅亮相齐鲁车展,拥有柔美化升级的外观、豪华气质到位的内饰、功能强大的CUE系统以及动力参数惊人的发动机的XTS定会成为豪华房车车市的搅局者。

三架德系马车,奔驰、宝马、奥迪当然不会缺席齐鲁车展。全系亮相的宝马车型中,明星车型当数全新宝马7系和MINI PACEMAN,搭载8速手自一体变速箱的宝马7系虽是小改款,但全系车型均已应用了“BMW互联驾驶”技术。而运动风格的双门轿跑SUV MINI PACEMAN 则搭载cooper和coopers两种发动机粉墨登场。(刘庆义)

#### 齐鲁车展官方网站今日正式开通

先生们AND女士们,2013齐鲁春季车展官方网站正式上线啦。无论你是铁马兵车的参展商,还是爱好汽车的发烧友,又或是准备出手的购车族,官方网站都将为你提前打开车展的神秘大门。2013齐鲁春季车展官方网站(www.autoql.com),是集车展信息、新闻报道、票务工作等于一体的综合性网站,网站主页面设有展商、媒体、观众三大入口,参展商可通过信息注册,领取展会的各种相关证件;新闻媒体可以通过注册,领取媒体进馆证件;观众则可以通过注册,提前锁定齐鲁车展的门票。

SAIC 赛欧

全民理想家轿



5.3升/百公里同级超低油耗 • 6大安全配备,安全笼式车身 • 5人宽敞空间,1215升超大后备箱 • 百年国际标准造车工艺

赛欧幸福版 全新升级上市!

赛欧幸福版新增配置



山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司  
山东润艺汽车销售服务有限公司  
山东润艺天成汽车销售服务有限公司  
山东兆瑞汽车销售服务有限公司

地址:济南市经十路124号省体育中心西侧  
地址:济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行4公里路北)  
地址:济南市历城区二环北路555号(二环东路高架北首路西)  
地址:济南市历下区工业南路60-9号(华达汽配城东邻)

销售热线:0531-82787000  
销售热线:0531-87297866  
销售热线:0531-88772111  
销售热线:0531-88938866